

**Απόσπασμα από την σχετική με "Λειτουργία των Παιδικών Εξοχών του Αγ. Ανδρέα Αττικής το καλοκαίρι του 2015"
146/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου**

... ..

ΣΤΕΛΕΧΙΑΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Το ανθρώπινο δυναμικό μιας κατασκήνωσης είναι ο βασικότερος παράγοντας που επιδρά στην ποιότητα της λειτουργίας και των υπηρεσιών που παρέχονται απ' αυτή. Για τον λόγο αυτό ο Δήμος Αθηναίων προσκαλεί στελέχη που προσφέροντας τις υπηρεσίες τους συνδράμουν στην υλοποίηση του κοινωνικού του έργου.

Ιδιαίτερος σημαντικός είναι ο ρόλος των στελεχών που πλαισιώνουν τα παιδιά κατά τη διάρκεια της ζωής τους στην κατασκήνωση ζώντας σε μικρές ομάδες. Τα στελέχη αυτά είναι οι Ομαδάρχισσες, οι οποίες αποτελούν το νευραλγικό τομέα της διαρκούς επιτήρησης και συνοδείας των κατασκηνωτών καθώς και υλοποίησης του παιδαγωγικού προγράμματος.

... ..

Στις Ομαδάρχισσες, τους Βοηθούς προγράμματος, τις Κοινοτάρχισσες και τους Κοινοτάρχες δύναται να καταβληθεί εφάπαξ ποσό ως αποζημίωση, η απόφαση και το ύψος της οποίας θα προσδιορισθεί ύστερα από κοινή απόφαση των Υπουργών ΕΣ.-Δ.Α και Οικονομικών. Ο Δήμος Αθηναίων επιβάλλεται να προσκαλέσει στελέχη που έχουν παιδεία, ήθος, γνώση, κατασκηνωτική συνείδηση και εμπειρία σε καταξιωμένη κατασκήνωση μη κερδοσκοπικού φορέα (όπως πχ προσκοπισμού), εκπαιδευτικούς εν ενεργεία, αποφοίτους πανεπιστημίου και παραγωγικών σχολών, φοιτητές, σπουδαστές, αποφοίτους Λυκείου και εν γένει επιστημονικής κατάρτισης προσωπικό το οποίο θα προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες τους_και κατά κατηγορία θα είναι:

Ένας (1) Αρχηγός
Δύο (2) Βοηθοί Αρχηγού
Τέσσερις (4) Υπαρχηγοί (ένας ανά συγκρότημα)
Είκοσι (20) Κοινοτάρχες-χισσες (πέντε ανά συγκρότημα)
Οκτώ (8) Βοηθοί παιδαγωγικού προγράμματος
Εκατόν δέκα (110) Ομαδάρχισσες (μία ανά δέκα παιδιά)

Η ειδική αυτή κατηγορία στελεχών που θα πλαισιώνει τους Οργανικούς και Ημερομισθίους Δημοτικούς Υπαλλήλους του Δήμου μας, οι οποίοι θα αποσπαστούν στις Παιδικές Εξοχές στον Άγιο Ανδρέα Αττικής, θα δρουν και θα κινούνται μέσα στο πλαίσιο καθορισμού των αρμοδιοτήτων τους που απορρέουν από το Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών Εξοχών-Κατασκηνώσεων Δήμου Αθηναίων.

Η επιλογή όλων των στελεχών θα αξιολογηθεί μετά από συνέντευξη ενώπιον επιτροπής ορισμένη με απόφαση Δημάρχου. Όλο το πιο πάνω στελεχιακό δυναμικό θα βρίσκεται στις εγκαταστάσεις των Παιδικών Εξοχών στον Άγιο Ανδρέα, έχοντας απαραίτητως μαζί τους ιατρική βεβαίωση καλής υγείας .

Κατά την διάρκεια των τεσσάρων κατασκηνωτικών περιόδων, σε όλα τα ανωτέρω στελέχη θα παρέχεται σίτιση και διαμονή στις εγκαταστάσεις των Παιδικών Εξοχών (σε οικήματα), η δε αποζημίωση τους , για την κοινωνική και εκπαιδευτική προσφορά στους κατασκηνωτές ενδέχεται να καθορισθεί με ΚΥΑ όπως αναφέρθηκε παραπάνω, προτείνεται να ανέρχεται ως εξής:

Αρχηγός : 250 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο
Βοηθός Αρχηγού: 220 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο
Υπαρχηγοί : 200 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο
Κοινοτάρχες: 170 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο
Βοηθοί προγράμματος: 170 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο
Ομαδάρχισσες: 140 € για κάθε κατασκηνωτική περίοδο

... ..